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Ενημέρωση για την Ετήσια Σύνοδο των Ευρωπαϊκών Οργανισμών Έρευνας 

των Μεταφορών  

Θεσσαλονίκη, 17 και 18 Νοεμβρίου 2014 

 

Το Ινστιτούτο Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών (ΙΜΕΤ) του Εθνικού Κέντρου 

Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) διοργανώνει στις 17 και 18 Νοεμβρίου 2014 

στη Θεσσαλονίκη συνάντηση όλων των Ευρωπαϊκών Οργανισμών Έρευνας στις Μεταφορές, 

μελών της Ευρωπαϊκής Διάσκεψης  Ινστιτούτων Μεταφορών - ECTRI1  (European Conference 

of Transport Research Institutes). Στη συνάντηση αυτή, στην οποία θα προεδρεύσει ο 

διευθυντής του ΙΜΕΤ καθηγητής Γεώργιος Γιαννόπουλος και πρόεδρος του Οργανισμού 

ECTRI, μετέχουν οι πρόεδροι και τα διευθυντικά στελέχη των Οργανισμών αυτών, συνολικά 

50 περίπου άτομα. 

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης (αίθουσα Μωρίς Σαλτιέλ) 

και η επίσημη προσκεκλημένη ομιλία με θέμα: «Πρόσφατες εξελίξεις σχετικά με τις 

επιπτώσεις των μεταφορών στην κλιματική αλλαγή»  θα πραγματοποιηθεί από τον 

ακαδημαϊκό και αντιπρόεδρο του Εθνικού Συμβούλιου Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΣΕΤ) κο. 

Χρήστο Ζερεφό, το απόγευμα της Δευτέρας, 17 Νοεμβρίου.  

Την επόμενη ημέρα θα διεξαχθεί συζήτηση στρογγυλής τράπεζας με θέμα τη μετάβαση από 

την έρευνα στην εφαρμογή και αξιοποίηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων καθώς  και τον 

τρόπο, με τον οποίο η έρευνα και η καινοτομία στο χώρο των Μεταφορών θα συμβάλει στην 

οικονομική ανάπτυξη  (Research and innovation as a stimulus for economic development). 

Στη συζήτηση αυτή, που θα πραγματοποιηθεί το πρωί της  Τρίτης 18 Νοεμβρίου, κύριοι 

ομιλητές θα είναι ο καθηγητής κος Σταμάτιος Κριμιζής, ακαδημαϊκός, ο ομότιμος καθηγητής 

του Πανεπιστημίου της Πάτρας κ. Βασίλειος Μακιός, υπεύθυνος της Ελληνικής 

Πρωτοβουλίας Τεχνολογικών Συνεργατικών Σχηματισμών «Corallia» και ο κος Μιχάλης 

Μαλτεζάκης, Γενικός Διευθυντής της εταιρείας G4S Telematix. Θα ακολουθήσει ανταλλαγή 

                                                           
1 www.ectri.org  

http://www.ectri.org/


απόψεων – συζήτηση με τα  παριστάμενα, διευθυντικά στελέχη των Ευρωπαϊκών 

Οργανισμών Μεταφορών.  

Η Συνεδρίαση είναι κλειστή και δεν προβλέπεται συμμετοχή του κοινού. Μετά το πέρας της  

θα εκδοθεί λεπτομερές κείμενο με τις απόψεις και προτάσεις που θα διατυπωθούν κατά τη 

διάρκειά της και το οποίο θα είναι διαθέσιμο από το ΙΜΕΤ. (Υπεύθυνη: κα Αικατερίνη 

Χρυσοστόμου). 

 

 

 

Πληροφορίες:  

Αικατερίνη Χρυσοστόμου, Συνεργάτης – Ερευνήτρια ΙΜΕΤ  / Τηλ. 2310498442 / E-mail: chrysostomou@certh.gr 

Αμαλία Δρόσου – Τμήμα Εξωστρέφειας και Δικτύωσης ΕΚΕΤΑ / Τηλ.: 2310 498214 / E-mail: amelidr@certh.gr 
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